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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο
σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Προσαρµο-
γή της ελληνικής νοµοθεσίας στην Οδηγία 2011/61/ΕΕ
σχετικά µε τους διαχειριστές οργανισµών εναλλακτικών
επενδύσεων και την Οδηγία 2011/89/ΕΕ σχετικά µε τη
συµπληρωµατική εποπτεία των χρηµατοπιστωτικών ο-
ντοτήτων που ανήκουν σε χρηµατοπιστωτικούς οµίλους
ετερογενών δραστηριοτήτων, µέτρα για την εφαρµογή
του Κανονισµού (ΕΕ) 648/2012/ΕΕ περί εξωχρηµατιστη-
ριακών παραγώγων, κεντρικών αντισυµβαλλόµενων και
αρχείων καταγραφής συναλλαγών και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε
στις 22 και 30 Οκτωβρίου 2013, σε δύο συνεδριάσεις, υ-
πό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αλέξανδρου
Δερµεντζόπουλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµι-
κών «Προσαρµογή της ελληνικής νοµοθεσίας στην Οδη-
γία 2011/61/ΕΕ σχετικά µε τους διαχειριστές οργανι-
σµών εναλλακτικών επενδύσεων και την Οδηγία
2011/89/ΕΕ σχετικά µε τη συµπληρωµατική εποπτεία
των χρηµατοπιστωτικών οντοτήτων που ανήκουν σε
χρηµατοπιστωτικούς οµίλους ετερογενών δραστηριοτή-
των, µέτρα για την εφαρµογή του Κανονισµού (ΕΕ)
648/2012/ΕΕ περί εξωχρηµατιστηριακών παραγώγων,
κεντρικών αντισυµβαλλόµενων και αρχείων καταγραφής
συναλλαγών και άλλες διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονο-

µικών, κ. Γεώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υ-

πηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Ει-

σηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Καράµπε-
λας, ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, κ. Γεώργιος
Σταθάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσια-
λιστικού Κινήµατος, κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµει-
νώνδας (Νότης) Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – ΧΡΥΣΉ ΑΥΓΉ, κ. Αρτέµιος Ματθαιόπου-
λος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς,
κυρία Ασηµίνα Ξηροτύρη-Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικό-
λαος Καραθανασόπουλος, καθώς και ο Βουλευτής
κ. Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Στη συνεδρίαση της 30ης Οκτωβρίου 2013 Ειδική Αγο-

ρήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ήταν η κυρία Τσαµπί-
κα (Μίκα) Ιατρίδη.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορη-

τής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ει-
δική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός
Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή,
το καταψήφισαν, ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζο-
σπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου
δήλωσε «παρών», ενώ η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτη-
σή της κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολο-
µέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθη-
κε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2013
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